

Отчет о внеклассная работе хореографического отделения за I полугодие.

14 сентября 2019 год.

Мы вновь начинаем новый учебный год! Это радостное событие родители, учащиеся и преподаватели хореографического отделения решили отметить на берегу озера Байкал, устроив «Осенний бал». На мероприятии присутствовало 70 детей и взрослых.



Многие были очень нарядными, украсив себя дарами осени. Алексей Шендрик - Мистер Осень, занял I место. Кто-то был в венке из осенних листьев, у кого-то рябиновые бусы. Акын Азра - осенняя Астра, Кристина Костина – тонкая Рябина.



Праздник прошёл весело, по-спортивному с играми , конкурсами и эстафетами. Победила команда «Кактус». Силы прибавил замечательный плов, приготовленный папой-Дмитрием Дубровских.



Ели именинные пироги, пели «Каравай», пили чай – Варе Кушаковой в этот день исполнилось 9 лет.

Как здорово, интересно, азартно и весело отдыхать всем вместе.



12 октября 2019 года

Цыганская вечеринка «Танцуй, веселись, за карманы держись» состоялась на отделении хореографии ДШИ г.Байкальска 12 октября 2019 года. Весело и радостно провели праздник 90 учащихся и родителей. В зале царил настоящая цыганская атмосфера. Пропуском на вечеринку служил цыганский костюм



Родители и дети соревновались между собой: участвовали в разных конкурсах и эстафетах.



Было красочно и весело, играли, пели, танцевали все. Никто не скучал, все остались довольны.

